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(QUADRAGÉSIMA QUINTA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 24 DE NOVEMBRO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos para a apreciação de 
um único item da pauta. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.492, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “estende a parcela pecuniária instituída pelo art. 1º 
da Lei nº 2.277, de 18 de setembro de 2001, alterada pelo art. 14 da Lei nº 3.782, 
de 20 de janeiro de 2006, aos servidores da Fundação Nacional de Saúde lotados, 
mediante convênio, na Secretaria de Saúde do Distrito Federal”. 

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

24 11 2009 17h45min 45ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

“Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.492, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “estende a parcela pecuniária instituída pelo art. 1º da Lei 
nº 2.277, de 18 de setembro de 2001, alterada pelo art. 14 da Lei nº 3.782, de 20 
de janeiro de 2006, aos servidores da Fundação Nacional de Saúde lotados, 
mediante convênio, na Secretaria de Saúde do Distrito Federal”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Charles para declaração de voto. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para declaração de voto. Sem revisão do 
orador.) – Quero lembrar aos nossos amigos da saúde, Carlos Henrique, Aninha, 
todos vocês, que depois de uma luta intensa, enfim, vocês conseguiram o que 
queriam. Parabéns mais uma vez. Felicidades. Parabéns! 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Quero 
solicitar a V.Exa que seja incluída na pauta do dia de amanhã o Projeto de Lei nº 
1.335, de 2009, e o Projeto de Lei nº 1.372, de 2009.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Benedito Domingos, 
apesar do apreço que tenho por V.Exa., devo informar que convocamos para sessão 
extraordinária um único item da pauta, e os Deputados já saíram do plenário. Se a 
solicitação de V.Exa. é para incluir os itens na pauta de amanhã, eu os incluo. Peço à 
Assessoria da Mesa que faça a inclusão dos itens que V.Exa. solicitou. Está acatada a 
solicitação de V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, comunico ao Plenário, aos Deputados, que, na próxima semana, terça-
feira, às 9h, faremos um café da manhã com a presença de todos os Deputados –
espero – no quarto andar da nova sede da Câmara Legislativa, onde a empresa que 
está executando a obra, sob a coordenação da Novacap e da Secretaria de Obras, 
nos entregará o quinto andar e parte do quarto andar. No dia primeiro, os andares 
começarão paulatinamente a serem entregues. Ali teremos também um gabinete de 
Deputado previamente modulado, com as suas divisórias e talvez com alguns 
móveis, para que o Deputado possa conhecer como vai ficar o seu gabinete e possa 
também participar do sorteio, que certamente é a forma mais democrática de 
fazermos a distribuição física dos gabinetes. 

Então, é muito importante a presença de todos. Se o Deputado estiver 
impedido de estar presente, que mande o seu Chefe de Gabinete para acompanhar e 
presenciar o momento do sorteio. Nós estaremos fazendo o sorteio dos gabinetes 
dos 24 Deputados. Portanto, terça-feira, às 9h da manhã, na nova sede da Câmara 
Legislativa, esperamos a presença de todos os Deputados.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Fica registrado o apelo do 
Presidente da Casa. Solicito à assessoria que, por gentileza, leve a todos os 
Deputados que não estão aqui esta informação, para que S.Exas. possam anotar em 
suas agendas essa terça-feira, que será muito importante para toda a Casa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, na nova sede, haverá necessidade de execução 
de serviços complementares na área da limpeza e na área da segurança que 
certamente deverão ser terceirizados.  

Nós fizemos aqui um compromisso com a bancada do Partido dos 
Trabalhadores e com todos os Deputados que, tão logo tivéssemos o projeto básico 
dessas contratações, nós os disponibilizaríamos, fazendo ou uma audiência pública 
ou uma reunião técnica com a presença de Deputados e servidores que desejarem 
para discutirmos esse processo, porque publicaremos já o edital de licitação a partir 
da próxima semana.  

Portanto, antes de o edital ser publicado, faremos aqui uma consulta pública 
para que todos os interessados tenham informação de como será o procedimento de 
contratação de serviços terceirizados para a nova sede da Câmara Legislativa. Na 
sexta-feira, às 16h, aqui no auditório da Câmara Legislativa, eu esclarecerei, junto 
com a Mesa, os técnicos da Presidência e os responsáveis pela área, as dúvidas a 
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respeito das contratações que serão feitas para o novo prédio da Câmara Legislativa. 
Aqueles que desejarem participar da discussão já estão convidados para estarem, às 
16h de sexta-feira, aqui no auditório da Câmara legislativa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aí mais um aviso 
importante. Que todos estejam preparados para debater o assunto. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu quero parabenizar o Deputado Leonardo 
Prudente, porque, na sua gestão, tem conseguido fatos e feitos inéditos. Deputado 
Leonardo Prudente, quando muitos apostavam que nós não conseguiríamos neste 
exercício cumprir a meta que V.Exa. colocou no início do seu mandato como 
Presidente, nós estamos conseguindo cumprir rigorosamente. Inclusive, quero 
parabenizar V.Exa. porque, de uma maneira muito direta, objetiva e prática, tem 
conseguido reduzir custos. Isso é fundamental. Quando V.Exa. consegue, no 
mobiliário da Casa, na operacionalização, reduzir em mais de 40% os custos que a 
gestão anterior havia previsto, isso são feitos.  

Então, em meu nome e em nome de todos os Parlamentares, quero 
parabenizá-lo e dizer que, na terça-feira, eu estarei lá, com muito orgulho. A Câmara 
Legislativa, penso eu – foi o que foi falado aqui –, já votará o orçamento em 
segundo turno na nova sede.  

Então, estamos todos de parabéns. Brasília ganha com isso, a sociedade 
ganha com isso, principalmente quando conseguimos reduzir gastos. É fundamental 
que cada vez mais se gaste o dinheiro público com muita propriedade. 

Era a minha questão, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Agradeço a todos que 
colaboraram para a realização dessas duas sessões. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h56min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 226-Suplemento,  

de 14/12/2009. 


